
RTP
Grosuplje
Če vam hočemo predstaviti

RTP (Razdelilno transforma-
torsko postajo) 110 000 V na
20000 V Grosuplje (na kratko
110/20 kV), vam moramo naj-
prej povedati nekaj zgodovine
elektrifikacije Grosuplja. Le
to je že leta 1924 dobilo elekt-
riko izHE—Zagradec(Hidro-
elektrarna Zagradec) po 5 000
V (5 kV) DV (daljnovodu).
DV je napajal TP (transfor-
matorsko postajo) Grosuplje
(tedaj sredi Grosupijega) v zg-
radbi, ki še danes stoji ob Ada-
mičevi cesti in še služi svojemu
namenu.

V letu 1933, ko je bil dog-
rajen 20 kV DV iz Črnuč do
Grosupljega in je bila dograje-
na na njegovem severovzhod-
nem delu tudi RTP 20/5 kV, je
Grosuplje postalo važno elek-
troenergetsko vozlišče, saj sta
ob tu potekala v smeri proti
Kočevju (leta 1934) in proti
Novemu mestu (1935) 20 kV
DV, ki sta tedaj pomenila ve-
lik napredek za ta del Sloveni-

V RTP 35/20 kV, kot jo ime-
nujemo danes, je še večkrat
doživela predelavo in poveča-
vo. Po vojni, ko seje industrija
začela naglo razvijati, je bil zg-
rajen 35 kV DV Kleče — Gro-
suplje — Kočevje in je bil na-
meščen transformator 35/20/10
kV in so bili vsi DV predelani
na 20 kV.

V teh dneh so priceii ueiavci oupomjevati transformator v RTP, ki bo vkijučen * L. ia/u uciu»a-
nja.

Ko se je naša občina razme-
roma hitro industrijsko razvi-
jala in so potrebe po električni
energiji iz dneva v dan na-
raščale, so zmogljivosti RTP
35/20 kV postajale počasi pre-
majhne, zato je podjetje DOEL.
TOZD—ELO pristopilo k izg-
radnji nove RTP 110/20 kV v
Ponovi vasi, ki bo imela 3-krat
večjo zmogljivost od stare. V
ta namen je bil v prvi fazi
gradnje vanjo vgrajen trans-
formator 31,5 MVA (milijon
volt amperov), sedaj pa se gra-
di že II. faza s transfor-
matorjem 20 MVA (katerega
sliko razkladanja ste videli v
prejšnji številki Naše skupnos-
ti). Prva faza nove RTP
110/20 kV je začela tiho in

brez pompa poizkusno ob-
ratovati že za občinski praznik
leta 1980. Prve odjemalce pa je
začela napajati v decembru
istega leta, nato pa v dveh letih
postopoma prevzela vso ob-
remenitev, ki ni tako majhna.
saj njeni 20 kV DV segajo
precej preko meja naše občine
in oskrbujejo odjemalce z
električno energijo.

RTP je daljinsko upravljana
in avtomatizirana, tako da ne
potrebujestalne posadke, da-
ljinsko se namreč lahko upra-
vlja iz dežurnega centra ELO v
Domžalah. Seveda je pri dobri
in dosledni oskrbi odjemalcev
z ele. energijo pomemben tudi
ljudski faktor. ljudje, ki bedijo

na temi napravami in skrbijo,
da vedno v redu in brezhibno
delujejo. Ti ljudje so v pri-
pravljenosti takorekoč dan in
noč,- ob vsakem vremenu na
terenu. Spomnite se na to, ko
srečate avto z rumeno nalepko
ELO, ki hiti na odpravo na-
pake ali kako drugo nujno
opravilo. Za naprave v RTP in
vmali HEvZagradcuskrbi to-
variš Rošelj s pomočnikom.
Za naprave na področju. ki ga
RTP napaja po 20 kV DV in
NNO. da so odjemalci čimbolj
nemoteno oskrbovani z elekt-
rično energijo. pa skrbita s sv-
ojimi monterji v Grosupljem
tovariš Glavič in v Zagradcu
tovariš Orel. ivan Rošelj
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